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Porota ocenila citlivý přístup k rekonstrukci a obnově secesní 

budovy. 
 
Původně rodinné sídlo kamenoprůmyslníka Hermanna Frankeho 

uspělo ve třetím ročníku veřejné soutěže, ve kterém se v pěti 

kategoriích ucházelo o titul celkem šestatřicet staveb. Cenu 

Stomixu předali hejtman Olomouckého kraje Martin Tesařík a 

jeho náměstek Ivan Kosatík u příležitosti zahájení veletrhu 

Stavotech.  

 
 „Jsme mimořádně rádi, že porota ocenila náš záměr zachovat Vilu 

Hermanna Frankeho co nejbližší její původní podobě, protože se 

jedná o architektonicky výjimečný objekt,“ řekl Bořivoj Minář, 

generální ředitel Stomixu a předseda představenstva Hospodářské 

komory Olomouckého kraje. „Když jsme ji pořizovali, byla ve velmi 

špatném stavu, ale věděli jsme, že si před obnovou musíme dát práci 

se zjištěním všech dostupných dat, protože je její historie úzce 

spojená s minulostí regionu,“ doplnil. 

 
Stavba domu byla zahájena v roce 1907 a dokončena v roce 1908, 
kdy císař František Josef II. oslavil šedesáté výročí své vlády. 
Stavební plán byl navržen stavitelem Aloisem Geldnerem z Opavy 
a architektem Karlem Brehlem. Stavba byla provedena místním 
stavitelem Albertem Pollakem.  
 
Vila Stomix je samostatně stojící objekt o dvou nadzemních 
podlažích a půdou s průnikem dvou sedlových střech. Objekt je 
podsklepený, první podlaží je v dvorní části pouze částečně 
zapuštěno do terénu. Hlavní objekt je doplněn samostatnými 
objekty původního technického zázemí o jednom nadzemním 
podlaží a podkroví, krytých sedlovou střechou. Interiér byl 
zachován co nejcitlivěji s ohledem na původní návrh, který 
doplňují úpravy Ing. arch. Jana Polácha a Ing. Roberta Bravence z 
olomouckého ateliéru ATELIER POLÁCH & BRAVENEC, s r.o.  
 
Pořízením objektu management společnosti reagoval na potřebu 
zvyšování vzdělanosti svých zaměstnanců, organizace pracovních 
setkání, ale také kvalitně stráveného volného času. Školící 
prostory jsou dnes vybaveny audiovizuální technikou a 
komunikačními technologiemi, včetně možnosti připojení k 
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vnitřnímu informačnímu systému. Najdeme zde školicí místnost  
pro 40 až 50 osob, společenskou místnost pro 30 osob, bufet, 
kulečníkovou místnost, kuřárnu, tři pokoje a apartmán pro hosty. 
V přilehlé budově se nachází sauna, posilovna, sociální zařízení a 
relaxační místnost. Poblíž se nachází kurt, který je možno využívat 
na tenis, volejbal  či nohejbal. 
 
Rekonstrukce Vily Stomix byla slavnostně ukončena 21. května 
2008, v den výročního setkání manažerů obchodních společností 
skupiny Stomix. 
 

 

 

 

STOMIX, spol. s r.o. je  přední český výrobce komplexních tepelně-izolačních kontaktních 
systémů (ETICS, External Thermal Insulation Composite System). Historie společnosti 
sahá do r. 1993, kdy se vlastníci rozhodli vybudovat společnost zabývající se výrobou a 
aplikací materiálů pro zateplování budov.  

V současné době pod značkou STOMIX® funguje šestadvacet obchodních společností, z 
nichž jedenáct se nachází na území ČR a patnáct  za hranicemi republiky (Slovensko má 
tři pobočky, Ruská federace pět, Polsko, Maďarsko, Rumunsko, Ukrajina, Litva, 
Kazachstán a Ázerbajdžán -po jedné).  

Sortiment společnosti zahrnuje certifikované zateplovací systémy nejvyšší kvality a servisní 
služby k jejich aplikaci, ale také omítkové směsi, barvy, lepicí hmoty, základní nátěry a laky. 
Kompletní katalog produktů je ke stažení na www.stomix.cz.  

 

 

 

Pro více informací, prosím, kontaktujte:  

 

Zuzana Válková  

PR konzultant 

Previa CR, s. r.o. 

Opletalova 29 

110 00 Praha 1 

Email: zuzana.valkova@previapr.cz 

Tel: +420 737 457 672  

 


